

Ученический проект «Астраханский край»



Выполнила работу:
ученица «7 Б» класса
Тюлегенова А.

Цель работы:

Изучить и рассказать об Астраханском
крае.

«Природные достопримечательности Астраханской области»



Астраханский

ЛОТОС.

Лотос – священный цветок Востока. Из-за божественной красоты и уникальных целебных свойств буддисты придают этому цветку особое значение. Для лотосов в дельте Волге будто бы созданы специальные условия: даже в то время, когда уровень влаги в реке понижается, цветок продолжает расти. В высоту лотосы достигают более 2 метров, поэтому проплывая мимо огромных лотосов, кажется, будто бы ты находишься на настоящей плантации этого восточного цветка. Наилучшее время для прогулок по долине лотосов в дельте Волги – первая половина дня: именно в этот период цветок лотоса полностью раскрывается. Лотос – цветок дневной и, когда солнце начинает садиться, бутоны постепенно закрываются.



«Озеро Баскунчак»

Солёное озеро, имеющее площадь около 115 км² в Ахтубинском районе Астраханской области, географические координаты -, примерно в 270 км к северу от Каспийского моря, и в 53 км к востоку от Волги. Располагается на территории Богдинско-Баскунчакского заповедника.



«Гора Большое Богдо»

Самая высокая точка Прикаспийской низменности. Она имеет развитые наземные и подземные формы карстового рельефа - балки, воронки, пещеры, гроты и т. п. На данный день насчитывается более 30 пещер, самая крупная из них достигает 1,5 км. Располагается на территории Богдинско-Баскунчакского заповедника.



«Баскунчакская пещера»

Карстовые пещеры в окрестностях [озера Баскунчак](#) привлекают внимание спелеологов, как любителей так и профессионалов. Самая известная пещера - Баскунчакская, протяженностью около полутора километров. Она была известна с начала прошлого века.



«Тинаки»

Тинаки – это лечебный санаторий. В 1820 году на берегу соленого озера Тинаки был создан второй в [России](#) грязелечебный курорт. В 1930 г. он был переведён на южный берег оз. Тинаки, а от санатория Тинаки-сейчас остались лишь заброшенные руины и полуразрушенные постройки с одной из сторон озера Тинаки. Здесь можно увидеть остатки железной дороги, старинные деревянные постройки начала 20-го века, одной из которых является храм Святого Пантелеймона, который по-прежнему функционирует.



Культурные, исторические
достопримечательности
Астраханской области.

«Город Сарай-Бату»

Около года назад (в 2010 г.) в [Астраханской области](#) появился новый туристический объект: древний золотоордынский город Сарай-Бату. Расположен этот интереснейший объект на территории села Селитренного, что в Харабалинском районе, в 130 километрах севернее от [Астрахани](#). Сам город Сарай-Бату (ныне [Селитренное городище](#)) располагался чуть южнее села Селитренного, а декорации золотоордынской столицы расположились на возвышении берега реки Ашулук.
Читать



«Страусиная ферма «Баба Фрося»

Страусиная ферма «Баба Фрося» расположена в Камызякском районе [Астраханской области](#) в 30 километрах от [города Астрахань](#). Страусиная ферма образована в 2005 году, было завезено 74 черных африканских страусов и уже в первый год птицы на «Бабе Фросе» дали 600 яиц.



Музей «Русский Арбуз»

В [Астрахани](#) арбузы выращивали еще в VII веке. Когда о диковинном лакомстве не слышали еще ни китайцы, ни европейцы. Арбуз был украшением стола золотоордынских правителей и знатных вельмож. Его целебные свойства использовались в древней медицине. Его брали в походы воины-кочевники, как сосуд, содержащий и воду, и пищу, освежающий и дающий силу.

Не удивительно, что единственный в России Музей арбуза был открыт в 2006 году в городе Камызяк Астраханской области на базе Всероссийского НИИ орошаемого овощеводства и бахчеводства.



Вывод:

Мне очень интересно исследовать и узнавать много нового, об Астраханском крае.

Я люблю наш родной край, потому что он богат различными достопримечательностями...

Спасибо за внимание!!!

